

2021-02-10

Tomma steg: info Hera.

Om man väljer tomma steg.....hur djup/hög är ramen?

Svar: Ramen är 16 mm djup och våra standardstegplattor (trä) är 18 mm, dvs. 2 mm ovanför ramen.

Om man väljer att ha en plywood i.....hur tjock är den?

Svar: Plywood är 12 mm (används för matta eller linoleum).

Om jag säger att det ska vara en matta som är 3 mm tjock.....kan ni anpassa stegen till det?

Svar: det kommer att vara 15 mm som $12 + 3 \text{ mm} = 15$ dvs 1 mm under ramen.